



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о способности БДИПЧ провести свои программные мероприятия в 2012 году

Выступление посла Иэна Келли
на заседании Постоянного совета в Вене
8 ноября 2012 года

Соединенные Штаты обеспокоены тем, что БДИПЧ не сможет выполнить свои предлагаемые мероприятия в 2012 году – в том числе по наблюдению за выборами – в связи с ограниченностью ресурсов в этом году. Мы сожалеем, что государства-участники не смогли одобрить создание резервного фонда для таких ситуаций. Перевод существующих средств в рамках организации для поддержки мандата БДИПЧ не является долгосрочным решением этой проблемы. В результате БДИПЧ не сможет в полной мере выполнять свой мандат и удовлетворять просьбы о помощи от государств-участников. Это уменьшает эффективность и авторитет организации.

Мы призываем все государства-участники работать вместе для достижения консенсуса в отношении предоставления дополнительных средств в БДИПЧ, для того чтобы бюро могло выполнять свою работу.

Благодарю вас, господин председатель.